Предложение об оснащении приборами учета
тепловой энергии и воды для физических лиц, ТСЖ, УК и подобных организаций.
МУ ОП «Рефтинское» предлагает Вам установку как коллективных (общедомовых) приборов учета тепловой энергии и воды, так и индивидуальных или общих (для коммунальной квартиры), а также их замену и эксплуатацию.

С формой заявления для установки приборов учета тепловой энергии, воды перечнем необходимых документов, каталогом приборов, ценами на их установку, способами оплаты, а также с ценами на оказание услуг по эксплуатации приборов учета, которые предлагает наша организация, Вы можете ознакомиться на настоящем сайте.

Обращаем Ваше внимание, что если Вы не обеспечите установку (замену) приборов учета тепловой энергии и их эксплуатацию до 1 июля 2012 года, то согласно статье 13 Федерального закона от 23.11.09г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» Вы будете обязаны обеспечить допуск представителей нашей организации к местам установки приборов учета и оплатить расходы нашей организации на их установку и эксплуатацию. Если услуги по установке приборов учета и их эксплуатации не будут Вами оплачены в добровольном порядке, то мы будем вынуждены в установленном порядке взыскивать с Вас понесенные нашей организацией расходы, включая расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.

Контактные телефоны и адреса электронной почты:
т. 3-52-45

E-mail: reftp@mail.ru
